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PREGÃO PRESENCIAL N° 22/2023 
 
PROCESSO Nº 262/2022 

 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DESTINADOS À 
EXECUÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS LEGAIS COM 
VISTAS À OBTENÇÃO/RENOVAÇÃO DOS AUTOS DE VISTORIA DO CORPO DE BOMBEIROS – 
AVCBs OU, SE FOR O CASO, CERTIFICADO DE LICENCIAMENTO DO CORPO DE BOMBEIROS – 
CLCB, RELATIVOS AOS IMÓVEIS DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIO GRANDE DA SERRA, 
CONTEMPLANDO O FORNECIMENTO DOS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA A 
EMISSÃO DOS LAUDOS. 

ESCLARECIMENTO 

Esclarecimento ao edital em epígrafe, proposta pela empresa FBR PROJETOS, recebida através de 
e-mail, no dia 13/04/2023, às 12:58hrs, pela empresa SEGURTECK BAIXADA,  recebida através de 
e-mail, no dia 26/04/2023, às 11:08hrs e pela empresa LC LICITAÇÕES, recebida através de e-mail, 
no dia 09/05/2023, às 14:14hrs. 

Em atenção à solicitação de esclarecimento de pretenso licitante, informamos: 

 
1 – Qual o Valor Estimado  do Pregão? 
 
Resposta: Informamos os valores estimados para esta contratação: 
 
Valor Global R$ 150.112,11. 
 
 
2 – O lote será único, ou seja a proposta que devemos apresentar seria para a elaboração dos 
projetos de AVCB para as 37 unidades relacionadas no Termo de Referência (Anexo I), correto? 
 
Resposta: O critério de julgamento e lance será o de “Menor preço Global”, conforme item 3 do 
Anexo I – Termo de Referência. 
 
 
3 – A qualificação técnica, no item 13.5, b) fala que para atender o Item 5 do Anexo I, porém o 
item 5 do Anexo I, trata da Dotação Orçamentária, acredito que o correto seria o item 6 do Anexo 
I, "Documentos Técnicos", correto? onde no item 6.2 do Anexo I, fala da quantidade que devemos 
comprovar. 
 
Resposta: Houve um erro formal de digitação, portanto o correto é item 06 do Anexo I – 
Documentos Técnicos. 
 
 
4 - Sobre a autenticação dos documentos, qual seria o melhor dia? No dia do pregão 30 minutos 
antes ou no dia que iremos fazer a visita nos locais? 
 
Resposta: Conforme item 13.10 do edital os eventuais documentos a serem autenticados serão 
conferidos e autenticados com antecedência de 30 (trinta) minutos do horário para abertura da 
sessão. 
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5 - Gostaríamos também de agendar para visitar os locais, quais dias e horários disponíveis? 
 
Resposta: A vistoria poderá ser feita conforme consta no item 09 do Anexo I – Termo de 
Referência do Edital. 
 
 

Diante dos esclarecimentos prestados, ficam ratificadas as exigências editalícias e fica 
mantida a sessão de abertura do certame para o dia 15/05/2023 às 10h00. 

 

Rio Grande da Serra, 11 de abril de 2023. 
 

 
 

Juliana Oliveira da Silva 
Pregoeira 

 


